

03.06.2021 г.



Президент РФ Владимир Путин в ходе встречи с руководством партии «Единая Россия» и участниками предварительного голосования поддержал предложение председателя комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Александр Хинштейна («Единая Россия») об обязательной отчетности депутатов нижней палаты парламента перед избирателями.

«Мы единственная политическая партия, которая на системной основе отчитывается перед своими избирателями, это делают и депутаты нашей партии. В этой связи я предложил бы подумать, может быть, сделать это в виде какой-то нормы, обязывающей политические парламентские партии и избранных депутатов на постоянной основе отчитываться перед своими избирателями, для того чтобы у людей было абсолютно четкое понимание, кто представляет их интерес, что они делают, нуждаются и заслуживают ли они в конечном счете поддержки. Но решение и оценка всегда только за избирателями», - сказал Хинштейн.

В свою очередь Путин поддержал предложение депутата нижней палаты парламента.

«Это касается не только депутатов, но и других людей, которые объявили своей целью служение стране и людям. Что касается депутатов Госдумы - конечно, так и нужно сделать. Я надеюсь, что депутаты от «Единой России» - проходят они в новую Думу или

не проходят - отчитаются перед теми людьми, которые оказали им высокое доверие и направили их в парламент страны. И партия в целом тоже. Когда люди выходят на такой уровень работы, цель в жизни меняется. Основная цель - в служении людям, развитию и укреплении России», - сказал президент РФ.